

上海电影节6月13日开幕

巩俐章子怡领衔红毯

本报讯 第18届上海国际电影节将于6月13日至21日举行。5月27日下午,电影节组委会举行发布会,宣布本届电影节的诸多亮点。届时在享有“亚洲第一红毯”之称的开幕式红毯上,将迎来包括巩俐、章子怡(右图)、范冰冰、姚晨、成龙、郭富城、黎明、刘烨、彭于晏等400多位中外电影明星。

安德烈·萨金塞夫任金爵奖评委 巩俐章子怡领衔开幕红毯

本届电影节共收到来自108个国家和地区的报名影片2096部,再次刷新历史纪录。参赛作品佳作云集,金爵奖第一批公布的九部入围作品中既有俄罗斯大师尼基塔·米哈尔科夫新作《中暑》、韩国名导姜帝圭新作《长寿商会》,也有中国台湾地区著名导演王童新作《对风说爱你》;亚洲新人奖今年共有15部影片获得提名,其中包括《少年巴比伦》《铁原纪行》《13》等彰显亚洲电影新势力的优秀作品。

本届金爵奖评委会主席

安德烈·萨金塞夫将与中国导演蔡尚君、演员郝蕾、香港制片人施南生、韩国编剧金希才、法国导演费利普·弥勒和美国制片人罗恩·耶克萨组成金爵奖评委阵容。

享有“亚洲第一红毯”之称的电影节开幕式红毯6月13日将迎来近400位中外电影明星,其中包括《王朝的女人:杨贵妃》《三打白骨精》《罗曼蒂克消亡史》等剧组,巩俐、章子怡、范冰冰、姚晨、成龙、郭富城、黎明、刘烨、彭于晏等国内明星和多位重量级国际明星。

影展包揽奥斯卡戛纳热门影片 设立高仓健致敬单元

作为影迷的节日,今年的影展中,除了有《万物理论》《鸟人》《爆裂鼓手》《少年时代》《利维坦》《两天一夜》等奥斯卡、戛纳、柏林、威尼斯电影节的热门影片,还精心策划“中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”、“丝绸之路风貌”、“金砖五国焦点”等影展。

此外,今年恰逢世界电影诞生120周年,中国电影诞生110周年,电影节将带来一批影史上举足轻重的大师作品,备受影迷喜爱的“向大师致敬”单元今年将展映戈达尔、高仓健、黄柳霜、夏梦等人的经典作品。(搜娱)



@明星微博

陈好晒自拍 电眼迷人

网友:孩子他妈还是美



昨天,演员陈好在微博晒出自拍照并留言称:“坐等新戏开播。”照片中,她身穿蓝色上衣搭配精致项链,露出甜美微笑。

对此,网友纷纷留言:“两个孩子的妈了还是那么漂亮。”“女神气质丝毫未减。”

郭碧婷晒钢牙照

网友:只看到大美女



5月27日晚,台湾演员郭碧婷通过微博晒照,并大方地写道:“秀秀大钢牙!”照片中,郭碧婷穿着白色T恤、黑色短裙,仍然一头乌黑飘逸的长发,一脸灿烂的笑容,露出牙套,但依然非常漂亮。

美照曝出后,网友纷纷转发留言,有网友称:“看不到大钢牙,只有大美女!”

蔡少芬晒 爱女玩耍照 女儿开心吹泡泡



5月27日下午,香港演员蔡少芬通过微博晒出多张爱女玩耍的照片,并留言称:“再累,看到你健康活泼,心里就感觉充满力量。”

照片中,蔡少芬女儿一会儿荡秋千,一会儿玩起吹泡泡,看起来十分可爱。网友看到照片后纷纷留言,有人感慨称:“天下父母心。”“母爱伟大,小公主也可爱。”还有网友调侃道:“我看此女骨骼清奇,乃是练武奇才。”(婉宗)

杨子承认已与陶虹离婚多年 两人离婚证遭曝光

本报讯 5月27日,杨子首度承认与黄圣依有孩子,并赞赏黄圣依的隐忍值得尊敬。昨天,又有网友曝称杨子其实在2004年就已离婚,对此,杨子向记者表示,自己离婚多年属实。

杨子表示,之所以以前没有说,是为了不给未成年的女儿留下阴影,为了让他有个快乐的童年。至于离婚多久,杨子含糊表示,就是“多年”,与网上爆料时间差不多。至于是否

跟黄圣依已结婚,杨子说,那是另外一回事了,他不予回应。

昨天有网友爆料称其实杨子和陶虹早在2004年就离婚了,同时还晒出了陶虹和杨子的离婚证,爆料账号“八卦_我实在是太CJ了”在微博上写道“有天涯网友爆料并晒出了杨子和陶虹的离婚证,按照上面信息,两人在2004年就离婚了,而杨子和黄圣依是‘2005年年底认识的’,先存疑,不过如果离婚证为真,黄圣依就不

是杨子婚姻的小三,恋爱也没啥问题。可是既然如此,那他俩为啥不直接公开,一直神秘各种遮掩、各种折腾,也是神奇。”在网友晒出的离婚证上,能清楚地看到杨子妻子陶虹的照片和姓名,登记日期上写着2004年3月2日,在离婚证的下方写着陶虹和杨子的讯息。

随后,记者向杨子求证此事,对方承认已经与陶虹离婚多年。(小腾)



疑似黄圣依与杨子的儿子

杨幂加盟《爵迹》 最后主演引猜测

本报讯 5月27日晚,郭敬明在微博上公开新片《爵迹》第十位主演:杨幂(右图),这意味着,《爵迹》的主演阵容仅剩最后一位主演尚未公布。郭敬明的微博配文称赞杨幂“万千幻象,天地随行;雪染无尘,御魂双身”。

有趣的是,郭敬明的微博总是在晚9点左右更新,他甚至喊话粉丝:“9点汪们,有啥

想说的吗?”

据悉,由郭敬明导演的电影《爵迹》将于2016年夏上映。《爵迹》是郭敬明出道十周年的纪念长篇小说,于2010年全国发行,首印达到两百万册,曾创内地小说印量纪录,目前小说本身还在连载中。小说设定在一个虚构的奥汀大陆,讲述了一群被称作“王爵”“使徒”的人为捍卫荣誉,争夺权力而

发生的故事,其间插入了各种亲情、友情的故事环节。《爵迹》虽然是部奇幻类型的小说,但其中夹杂了大量的悬疑、惊悚等元素。

至此,《爵迹》公开的主演阵容已包括范冰冰、TFBOYS成员王源、吴亦凡、“星女郎”林允、郭采洁、汪铎、严屹宽、李治廷、陈伟霆、杨幂,只剩下一位主演人选未曝光。(邹玉)

